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Resuelve: Habilidad: Uso

(3 ! = OQ‘;

Respecto a los cuartiles, ;cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? .
r

. Son medidas de posicién que dividen erlcuatro partes porcentuales igualesja una distribucién ordenada de datos.

I. El segundo cuartil corresponde a la mediana de la distribucién de datos. y
I1I. El tercer cuartil indica el valor minimo que toma el 75% de la distribucién ordenada de datos. \V/

A Sotot~—
B — SolotyH—
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\.4; Resuelve: ‘ Habilidad: Uso

En un bingo se sortean 4 premios, donde la probabilidad de ganar cualquiera de los premios comprando un carténes (0, 2.
:Cual es la probabilidad de gque una persona que compro gR-eaktan gane 3 premios?

1
6 & 125 3 Cpafedors

B) 16
625
0 96
625
D) 256
625
E) 3
256




El siguiente histograma muestra la distribucion de las edades de un grupo de 20 personas. ;Cual de las siguientes H ab | I | d ad 5
afirmaciones NO se deduce del histograma? -

t Uso

Porcentaje (%)

40 45 50
Fdad (anos)
v " - . A

By———=™ntre las person 0 No se encuentran ninos.

S i 0 omas anos. @

‘ El 15% de las personas del grupo tiene a lo méas 40 afios.




60. Andrés es el director técnico del equipo de futbol Los Astros, el cual realiza un Hab | I | d ad - USO

estudio estadistico para su préximo encuentro con su rival, el equipo de Los
Cometas.

El estudio de Andrés se centré en la probabilidad que tiene cada uno de los
equipos en anotar una cierta cantidad de goles.

Los resultados se los presenta a sus jugadores en uno de los entrenamientos en
una pizarra como la de la figura adjunta.

Goles

Equipos
Los Astros

Los Covetas

Segun estos datos y considerando que convertir goles por parte de ambos
equipos es independiente, ;cual de las siguientes expresiones es igual a la
probabilidad de que el partido entre estos dos equipos termine en empate?

Ar—6043
@ (0,19-0,43) + (0,37-0,30) + (0,30-0,14) + (0,14-0,13)
L) (0.19-0.43)-(037-030)-(0.14-0.13)
5 - 30-0.14) + (0.14-0.13
£y (019:043).(0372030)-(0.30+0,14)-(0.14 +013)
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Resuelve: Habilidad: Uso

61.

En cierto experimento, la probabilidad de que ocurra un suceso A es p,
mientras que la probabilidad de que ocurra un suceso B es q. Ji los sucesos A
y B son _independientes, ;cual de las siguientes expresiones representa

siempre la probabilidad de que ocurra al menos uno de los dos sucesos?

A)
B)
C)
D)
-

p(l1—q)

Pq

p(l —q) +q(l -p)
(I-p)l-q)

P+ q—pq




Resuelve: Habilidad: Uso

0,75 +

1
2

3
5




Resuelve: Habilidad: Uso

:|_ -2

1’+ 3
2 7%

0,125.0,81




Resuelve: Habilidad: Uso

0,328 »
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,' Resuelve: Habilidad: Uso

0,79237 « 0,1124
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Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl




